

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ
„DROBETA” AL JUDEȚULUI MEHEDINȚI

NESECRET
Ex. unic
Nr. 341389
Din 05.06.2024
Dr. Tr. Severin



COMISIA DE CONCURS

LISTA NOMINALĂ

a candidaților care **NU îndeplinesc condițiile de participare** la concursul organizat pentru ocuparea postului de execuție vacant de **subofiter secretariat principal - Secretariat, Documente Clasificate și Arhivă**

Nr.Cr t.	Cod identificare	Concluzia
1.	341221	Dosarul de recrutare conține documente întocmite incorect: - autobiografia nu este datată și semnată, conform pct. 3 – Îndrumar autobiografie, Secțiunea ”Fișier anunț” din anunțul de concurs;
2.	341162	Dosarul de recrutare este incomplet: - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - lipsa carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - lipsă copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - lipsă autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - lipsă extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar ¹ . - lipsă o fotografie color 9x12 cm; - lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI;

¹ Extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza conșimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, deus de candidat;

		<ul style="list-style-type: none"> - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării; - lipsă consimțământ informat, conform modelului anexat.
3.	341169	<p>Dosarul de recrutare conține documente întocmite incorect:</p> <ul style="list-style-type: none"> - în autobiografie nu sunt date lizibile și complete despre tatăl candidatului.
4.	341241	<p>Dosarul de recrutare conține documente întocmite incorect:</p> <ul style="list-style-type: none"> - în autobiografie, candidatul nu a făcut mențiunea, obligatorie, dacă a fost "arestat, judecat, sau condamnat, ori în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale", conform pct. 3 – Îndrumar autobiografie, Secțiunea "Fișier Anunț" din anunțul de concurs; - în tabelul nominal candidatul nu este nominalizat, conform pct. 4 – Tabel nominal cu rude, Secțiunea "Fișier anunț" din anunțul de concurs; - lipsă fotografie 9x12 cm; - adeverința medicală neconformă cu modelul din anunț.
5.	341065	<p>Dosarul de recrutare este incomplet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării;
6.	341084	<p>Dosarul de recrutare conține documente întocmite incorect:</p> <ul style="list-style-type: none"> - autobiografia candidatului nu a fost datată și semnată, încălcându-se obligația din Îndrumar autobiografie, pct. 3 – Secțiunea "Fișier Anunț" din anunțul de concurs;
7.	341024	<p>Dosarul de recrutare este incomplet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - lipsa carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - lipsă copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - lipsă autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - lipsă extras de pe cazierul judiciar/certificat de

		<p>cazier judiciar².</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă fotografie 9x12 cm; - lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării; - lipsă consimțământ informat, conform modelului anexat.
8.	341165	<p>Dosarul de recrutare conține documente întocmite incorect:</p> <ul style="list-style-type: none"> - tabelul nominal cu rudele candidatului nu este datat și semnat, conform pct. 4 – Tabel nominal cu rude, Secțiunea ”Fișier anunț” din anunțul de concurs; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării;
9.	341106	<p>Dosarul de recrutare este incomplet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - lipsa carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - lipsă copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - lipsă autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - lipsă extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar³. - lipsă fotografie 9x12 cm; - lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse

² Extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, depus de candidat;

³ Extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, depus de candidat;

		<p>autorizării;</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă consimțământ informat, conform modelului anexat.
10.	341257	<p>Dosarul de recrutare conține documente întocmite incorect:</p> <ul style="list-style-type: none"> - în autobiografie, candidatul nu a făcut mențiunea, obligatorie, dacă a fost "arestat, judecat, sau condamnat, ori în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale", conform pct. 3 – Îndrumar autobiografie, secțiunea "Fișier Anunț" din anunțul de concurs; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării; - lipsă consimțământ informat, conform modelului anexat.
11.	341278	<p>Dosarul de recrutare este incomplet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - în tabelul nominal cu rudele candidatul nu este nominalizat, conform pct. 4 – Tabel nominal cu rude, Secțiunea "Fișier anunț" din anunțul de concurs;
12.	341279	<p>Dosarul de recrutare este incomplet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - în autobiografie, candidatul nu a făcut mențiunea, obligatorie, dacă a fost "arestat, judecat, sau condamnat, ori în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale", conform pct. 3 – Îndrumar autobiografie, secțiunea "Fișier Anunț" din anunțul de concurs; - în tabelul nominal cu rudele candidatul nu este nominalizat, conform pct. 4 – Tabel nominal cu rude, Secțiunea "Fișier anunț" din anunțul de concurs; - adeverința medicală este neconformă cu modelul din anunț.
13.	341264	<p>Dosarul de recrutare este incomplet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - lipsa carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - lipsă copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - lipsă autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform

		<p>modelelor anexate;</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar⁴. - lipsă fotografie 9x12 cm; - lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării; - lipsă consimțământ informat, conform modelului anexat.
14.	341254	<p>Dosarul de recrutare conține documente întocmite incorect și lipsă:</p> <ul style="list-style-type: none"> - în autobiografie, candidatul nu a făcut mențiunea, obligatorie, dacă a fost "arestat, judecat, sau condamnat, ori în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale", conform pct. 3 – Îndrumar autobiografie, secțiunea "Fișier Anunț" din anunțul de concurs; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării;
15.	341244	<p>Dosarul de recrutare conține documente întocmite incorect și lipsă:</p> <ul style="list-style-type: none"> - în încheierea autobiografiei, candidatul nu a făcut mențiunea, obligatorie, "îmi asum responsabilitatea asupra exactității datelor furnizate în prezenta autobiografie și sunt de acord cu prelucrarea informațiilor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile Regulamentului (UE) 679/2016! Privind protecția persoanelor fizice în cea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date", conform pct. 3 – Îndrumar autobiografie, Secțiunea "Fișier Anunț" din anunțul de concurs; - candidatul nu a semnat și datat tabelul nominal cu rudele, conform pct. 4 – Tabel nominal cu rude, Secțiunea "Fișier Anunț" din anunțul de concurs; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării;
16.	340942	Dosarul de recrutare este incomplet:

⁴ Extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, deus de candidat;

		- în tabelul nominal cu rudele candidatului nu este nominalizat, conform pct. 4 – Tabel nominal cu rude, Secțiunea ”Fișier anunț” din anunțul de concurs;
17.	341085	Dosarul de recrutare conține documente întocmite incorect: - în autobiografie, candidatul nu a făcut mențiunea, obligatorie , dacă a fost ”arestat, judecat, sau condamnat, ori în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale”, conform pct. 3 – Îndrumar autobiografie, Secțiunea ”Fișier Anunț” din anunțul de concurs;
18.	341275	Dosarul de recrutare este incomplet: - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - lipsa carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - lipsă copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - lipsă autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - lipsă extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar ⁵ . - lipsă fotografie 9x12 cm; - lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării; - lipsă consimțământ informat, conform modelului anexat.
19.	341077	Dosarul de recrutare este incomplet: - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - lipsa carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - lipsă copii ale certificatului de naștere al

⁵ Extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, deșus de candidat;

		<p>candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă;</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - lipsă extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar⁶. - lipsă fotografie 9x12 cm; - lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării; - lipsă consimțământul informat, conform modelului anexat.
20.	341273	<p>Dosarul de recrutare conține documente întocmite incorect:</p> <ul style="list-style-type: none"> - tabelul nominal cu rudele nu este datat și semnat, conform pct. 4 – Tabel nominal cu rude, Secțiunea ”Fișier Anunț” din anunțul de concurs;
21.	341274	<p>Dosarul de recrutare este incomplet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - lipsa carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - lipsă copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - lipsă autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - lipsă extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar⁷. - lipsă o fotografie color 9x12 cm; - lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte

⁶ Extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, deus de candidat;

⁷ Extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, deus de candidat;

		<p>aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării;</p> <p>- lipsă consimțământ informat, conform modelului anexat.</p>
22.	341215	<p>Dosarul de recrutare este incomplet:</p> <p>- lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI;</p> <p>- lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării;</p>
23.	341216	<p>Dosarul de recrutare este incomplet:</p> <p>- lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului;</p> <p>- lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării;</p>
24.	341033	<p>Dosarul de recrutare este incomplet:</p> <p>- lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului;</p> <p>- lipsă carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar;</p> <p>- lipsă copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă;</p> <p>- lipsă autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate;</p> <p>- lipsă extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar⁸.</p> <p>- lipsă o fotografie color 9x12 cm;</p> <p>- lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI;</p> <p>- lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării;</p>

⁸ Extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, deus de candidat;

		- lipsă consimțământ informat, conform modelului anexat.
25.	341280	Dosarul de recrutare conține documente întocmite incorect: - candidatul și nici mama acestuia nu sunt nominalizați în tabelul nominal cu rude, conform pct. 4 – Tabel nominal cu rude, Secțiunea ”Fișier Anunț” din anunțul de concurs; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării; - lipsă consimțământ informat, conform modelului anexat.
26.	341210	Dosarul de recrutare conține documente întocmite incorect: - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - în autobiografie, candidatul nu a făcut mențiunea, obligatorie , dacă a fost ”arestat, judecat, sau condamnat, ori în curs de urmărire penală, judecare sau în executarea unei sancțiuni penale”, conform pct. 3 – Îndrumar autobiografie, Secțiunea ”Fișier Anunț” din anunțul de concurs;
27.	341276	Dosarul de recrutare este incomplet: - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - lipsa carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - lipsă copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - lipsă autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - lipsă extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar ⁹ . - lipsă fotografie 9x12 cm; - lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea

⁹ Extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, deus de candidat;

		<p>armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării;</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă consimțământ informat, conform modelului anexat.
28.	341281	<p>Dosarul de recrutare este incomplet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - lipsa carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - lipsă copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - lipsă autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - lipsă extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar¹⁰. - lipsă fotografie 9x12 cm; - lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării; - lipsă consimțământ informat, conform modelului anexat.
29.	341242	<p>Dosarul de recrutare este incomplet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - lipsa carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - lipsă copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - lipsă autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - lipsă extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar¹¹.

¹⁰ Extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, deus de candidat;

¹¹ Extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, deus de candidat;

		<ul style="list-style-type: none"> - lipsă fotografie 9x12 cm; - lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării; - lipsă consimțământ informat, conform modelului anexat.
30.	341226	<p>Dosarul de recrutare este incomplet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - lipsa carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - lipsă copii ale certificatului de naștere al candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă; - lipsă autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate; - lipsă extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar¹². - lipsă fotografie 9x12 cm; - lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI; - lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării; - lipsă consimțământ informat, conform modelului anexat.
31.	341132	<p>Dosarul de recrutare este incomplet:</p> <ul style="list-style-type: none"> - lipsă copii ale documentelor care atestă nivelul și specializarea studiilor impuse de cerințele postului; - lipsa carnetului de muncă/certificatului stagiu de cotizare și/sau altor documente doveditoare care să ateste vechimea în muncă și, dacă este cazul, ale livretului militar; - lipsă copii ale certificatului de naștere al

¹² Extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, deșus de candidat;

		<p>candidatului, soțului/soției și fiecărui copil, ale certificatului de căsătorie, precum și, după caz, ale hotărârilor judecătorești privind starea civilă;</p> <ul style="list-style-type: none">- lipsă autobiografia și tabelul nominal cu rudele candidatului și soțul/soția candidatului, conform modelelor anexate;- lipsă extras de pe cazierul judiciar/certificat de cazier judiciar¹³.- lipsă fotografie 9x12 cm;- lipsă adeverință medicală eliberată de medicul de familie în condițiile ordinului ministrului afacerilor interne privind examinarea medicală a candidaților la concursurile de încadrare în MAI, din care să rezulte că este clinic sănătos pentru participarea la concursul de încadrare în MAI;- lipsă aviz psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor și munițiilor letale sau neletale supuse autorizării;
--	--	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Comisia de concurs:

¹³ Extrasul de pe cazierul judiciar se solicită de către compartimentul cu sarcini de recrutare, pe baza consimțământului expres al candidatului. Extrasul poate fi înlocuit și de un certificat de cazier judiciar, în termen de valabilitate, depus de candidat;